
平成２３年 第９回 日南町教育委員会 議事録 
 日時 平成２３年７月２０日 PM2：00～PM2：30 
 場所 日南町役場 第 2会議室 
 出席者：立脇教育委員長 福田教育委員 長崎教育委員 井上教育委員 内田教育長 
  
 
委員長）定刻となりましたので、第９回教育委員会を開催いたします。早速ではあります

が、報告へ移ります。 
 
教育長）はい。報告ですが、５日には議会との１１日には町長との意見交換会がございま

した。１０日には郡民体育大会が開催されました。１８種目中８種目について優勝があり、

総合優勝を果たしました。１２・１３日と１日２回ずつ同和問題職場研修会を実施しまし

た。１７日には日野川の合唱フェスティバルが開催されました。本日、午前中三朝町の教

育委員会さんが来られまして、統合についての検討を進めるにあたっての意見交換をいた

しました。本日は小中学校終業式ということで、いよいよ夏休みに入ります。予定の方に

入りますが、サマースクールのみではなく、社会教育として図書館、美術館色々なものを

セットしながら夏休み中の児童生徒の活動を支援していくこととしています。２４日は富

田杯陰陽ソフトテニス大会が開催されます。２７日から２９日まで自然教室がございます。

２８日は倉吉で中国地域市町村教育委員会連合会研修会が開催されます。８月７日は四県

四郡市の大会が日南町を主会場とし開催されます。１５日は成人式となります。成人式に

先立ちまして第１０回教育委員会を開催する予定にしております。内容としては、中学校

の教科書採択に関する事項でございます。９月補正に関する教育委員会を８月３０日に教

育懇話会と併せて開催したいと考えております。以上でございます。 
 
委員長）はい。教育長から報告がありましたが、ご質問がありますでしょうか。無いよう

でしたら、３の議案審議日程第１議案第２８号についてお願い致します。 

 

教育長）はい。日程第１議案第２８号パワーハラスメント防止要綱の策定について諮る

ものでございます。既に別冊でお配りしておりますのがしおりの改定案でございます。

今般、鳥取県においてもパワーハラスメントの防止要綱を制定され、職場においても説

明会が終わっているということでございます。一部の団体からも制定の要請が出されて

おりました。町長部局とも調整をして正式には８月１日付で行うこととなりますが、現

在お配りしている要項を最終段階で調整しているところです。内容を審議していただき

これでよろしければ、この要綱で制定させてもらおうと思います。以上でございます。 

 

委員長）はい。教育長の方から説明がありましたが、ご質問ございますでしょうか。 



 
委員）委員会の設置というところに、日南町職員安全衛生管理委員会を置くものとする。

となっておりますが、この委員会の構成を教えていただけますでしょうか。 
 
教育長）安全衛生法に基づく委員会でございまして、一つの事業所の単位で設置すること

となっておりまして、日南町の場合は総務課長が総括責任者になっておりまして、座長役

をしております。構成員ですが、精神衛生上の問題がございまして保健師、健康対策部署

の課長または室長、学校教育の担当室長、産業医、日南病院の医師になりますが医師も構

成員になっています。そして職員組合からも数名入っております。職員の安全衛生管理を

行っていくために年数回の会議を行っております。 
 
委員長）委員の人数はどのくらいですか。 
 
教育長）おおよそですが、１０名前後です。 
 
委員）職員研修はあるのでしょうか。 
 
教育長）研修については、未定ですが全職員に冊子を配布するようになると思います。そ

れを受けて何らかの研修はあるかもしれません。 
 
委員長）その他ございますでしょうか。無いようでしたら承認していただけますでしょう

か。 
 
委員）はい。 
 
委員長）ありがとうございます。そうしましたら、以上をもちまして第９回教育委員会を

終了いたします。引き続き、別途協議を行いますのでよろしくお願い致します。 


